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	Dagsorden
	Beslutningsreferat

	1.
	Godkendelse af dagsorden 

	Godkendt

	2. 
	 Idrætsrådets mødekalender for første halvår af 2023
Af referat fra 16. maj 2022 fremgår det, at Idrætsrådet har besluttet at afholde møde på mandage.  
Forslag til møderække:  
6. februar, 20. marts, 22. maj, 
14. august, 9. oktober, 11. december.

	
Første møde i det nye år fastlægges til den 6. februar kl. 18:30 til spisning. 
Officiel mødestart kl. 19:00.

Resterende mødedatoer revideres efter udvalgsmøder i Greve Kommune og sendes derefter ud til rådets medlemmer sammen med referatet fra aftenens møde. Rådets årshjul er på dagsordenen til mødet den 6.2.

Generel enighed om at møderne skal placeres inden for en uge fra KFU’s møder, så dagsordenen herfor er kendt. Det skal give rådet større mulighed for at fastholde sin høringsret på alle anliggender vedr. idrætsforhold i GK. 

Der var bred tilslutning til forslag om at rådet holder møde ude ved interesserede foreningerne, så rådets medlemmer møder trænere, ledere og bestyrelsesmedlemmer i foreningerne. Rådet får kendskab til foreningerne og foreningerne får kendskab til rådet. Møderne kan evt. indeholde oplæg fra foreningerne og spørgsmål til rådet forud for den officielle dagsorden. Kampagnen for møderne i foreningerne kan skydes i gang med en kort skriftlig fremlæggelse til foreningerne samt rådets formål og opgaver, som primært udføres via medarbejderne i IFS. 


	3. 
	Kultur- og Fritidsudvalgets mødekalender for 2023
Første halvår: 12. januar, 9. februar, 9. marts, 27. april, 1. juni
Andet halvår: 17. august, 14. september, 12. oktober, 16. november
Hvordan forventer vi, at temadrøftelserne i KFU kommer til at forløbe og hvornår forventer vi, at de bliver placeret? 
Hvad er succeskriteriet?





	
Indflyvning ved Knud Høyer om relevansen ved temadrøftelser og rådets møder forud for de månedlige Kultur- og Fritidsudvalgets møder. 

KFU har ønsket at komme rundt og besøge de mindre idræts- og fritidsordninger på deres møder. På baggrund heraf kan der dannes grundlag for at idrætsrådet og fritidsrådet går i dialog med KFU om relevante emner på området. Det kan fx være vedr. relevante aktører på frivilligområdet. 

Ønske fra idrætsrådet om at blive inviteret med, når KFU møder idrætsforeningerne. Så en repræsentant fra rådet kan få indblik i hvad foreningerne fremlægger for KFU samt udvalgets reaktion herpå. Der har ikke hidtil været udsendt referater/notater fra KFU’s møder med foreninger. 
	
Ønske om oplæg til IR fra IFS om hvad foreningerne efterspørger ifm. rådgivning. 
Relevante emner: 
· Frivillighed
· Ubemidlede familier
· Børn og unge i foreningerne


	Meddelelser og orientering

	4. 
	Orientering fra administrationen
1. Orientering om beslutning fra KFU den 12. december 2022 vedr. energitiltag. 
https://dagsordener.greve.dk/vis?id=72ddf1fa-ac50-4bb9-96ef-18b04df077b5

Generelle drøftelser af udfordringer ved energibesparelserne i foreningerne.

Drøftelser af forholdende i idrætscentrene. KIF er meget presset og sparer på gas og el i så stort et omfang foreningen kan. KIF har spurgt om øget tilskud fra Greve Kommune, men Byrådet har (12.12.) besluttet, at der pt. ikke er midler til øget tilskud. Byrådet vil se på en ny sag i maj 2023. Drøftelse af om idrætsrådet skal sende en anmodning til Greve Kommune om øget tilskud. KIF er klar til at lukke sagen. Den udmelding tager idrætsrådet til efterretning. 

2. Orientering om udsigten til øvrige kommende besparelser i Greve Kommune i 2023. Budgetforliget genåbnes på møder i januar.

3. Orientering om at Region Sjælland har reduceret deres testkapacitet, hvorfor Hundige Hallen igen bliver ledig. Efter jul kan foreninger lave aktiviteter i Hundige Hallen. CTM er i gang med at lave en plan for hvornår og i hvilken grad gulvet i hallen skal renoveres. 

4. Orientering om udbetaling af tilskud til træner-, leder-, lærerekurser. 31 foreninger har søgt for samlet 417.000 kr. Der er en bevillingsprocent på 70 %. I alt 25 kurser er afvist, da de ikke lever op til kravene. 

5. Orientering om implementeringsworkshop på kultur-, idræts- og fritidsområdet. Workshops bliver tilrettelagt i første kvartal 2023. Workshopsene skal give inputs til den nye politik på området, som kommer til politisk godkendelse i maj 2023. I den forbindelse kan der være en mulighed for at kigge på IFS samarbejdsaftale, så den kommer til revidering samtidigt med godkendelsen af politikken. 

	5.
	Kort orientering om Idrætspuljen samt Talent- og Elitestøtte 2023
De er færdigbehandlet i udvalget og indstilles til beslutning i KFU på deres møde i januar. Drøftelser og beslutninger i udvalgene bliver evalueret af udvalget og IFS.  Det kan give anledning til revision af retningslinjerne, som ikke er sammenfaldende med retningslinjerne for Fritidspuljen. 
Hovedtal: 1.710.902 kr.

Indstilling til fordeling:
Idrætspuljen: 409.204,00 kr. (17 foreninger ansøgt)
Fritidspuljen: 207.006,25 kr. (10 foreninger ansøgt)

Talent- og elitestøtte: 1.094.692 kr. (13 foreninger anmodet)


Der er et ønske om at puljeudvalgets indstilling til idrætspuljen og fordeling af talent- og elitestøtte sendes til orientering i rådet. Bilagene for indstillingen til fordelingen sendes ud til rådets medlemmer til fortrolig orientering med referatet fra dette møde. Fortroligheden gælder indtil sagen er offentliggjort på KFU’s dagsorden til mødet den 10.1.2023.

Orientering om at uforbrugte midler på 19.400 kr. ikke er genfordelt. De er ved politisk beslutning i KFU og Byrådet sendt tilbage i Greve Kommunes samlede beholdning. 

Orientering om at puljekriterierne skal genbesøges for en mulig revidering, herunder retningslinjerne for de økonomiske vilkår. Retningslinjerne for de økonomiske vilkår for Idrætspuljen og Fritidspuljen skal være enslydende.


	6.
	Evaluering af Idrætsrådets virke 2022:
1. Hvordan har du oplevet at være nyt medlem af IR?
2. Hvad har du savnet for at kunne deltage bedre?
3. Hvordan oplever du samtaleformen?
4. Hvad vil du konkret foreslå af nye tiltag fremadrettet?
Perspektiver: 
· Drøftelse af hvorfor idrætsrådet er til. 
· Spørgsmål stillet: Hvordan kan vi hjælpe nogen? Hvorfor er vi her? 
· Kunne være spændende hvis rådet arbejder mere konkret for udvikling af idrætslivets mange muligheder. Rådet skal være med til at facilitere udviklingen i de foreninger, som gerne vil have hjælp, så rådets funktion ikke kun udgør høringssvar på de mange høringer om at mindske besparelserne på idrætsområdet.
· Rådets medlemmer har brug for mandat fra foreningerne til at kunne træffe de rigtige beslutninger til gavn for alle. 


De videre drøftelser af idrætsrådets virke genoptages som første punkt ved mødet den 6. februar 2023. 


	7.
	Evt. 

Status på arbejdet i Facilitetsudvalget og udvalgets ønsket om en kommende vedligeholdelsesplan. Direktionen og administrationen har meldt ud, at de ikke er klar til at gå ind i dagen før den igangværende politikproces, er afsluttet. Derefter kan arbejdet med revisionen af facilitetsstrategien påbegyndes. 

Knud Høyer orienterer om modellen for en evt. kommende vedligeholdelsesplan og hvad tankerne er bag en sådan plan. 
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